

奉化西坞用产业表达风景,用风景催化产业

美丽庭院特色带让风景变财富

本报讯(记者徐欣 通讯员胡青蓝)奉化区西坞街道蒋家池共村、金峨村、税务场村是花木产业明星村,也是西坞街道乡村振兴的样板村。村庄经过10余年的环境风貌打造和农居房拆旧建新工程,经科学布局打造良好的人居环境,优质的农居房硬件设施为各村的人居环境,晚美丽庭院建设奠定了良好的基础。伴随美丽庭院创建的深入开展,位于这里的"四季花香"美丽庭院创建特色带近日被市妇联、市农业农村局联合计定为宁波市美丽庭院创建特色带,逐渐成为美丽乡村的网红打卡地

蒋家池头村、金峨村、税务场村是花木产业专精村社,庭院主人精于花草树木的选品、种植,庭院伴有鱼池假山、亭台楼阁及休闲区域,村民们用产业表达风景,用风景催化产业,展现了金溪区域村社特有的花园式村庄面貌。

目前,3个村成立了美丽庭院 创建巾帼志愿服务队,于每月28 日集中开展"一起打扫"美家园活 动,结对帮助村里有困难的老人清 扫美化庭院,特色带上美丽庭院创 建实现全覆盖。

去年起,金峨村在美丽庭院创 建的基础上发展数字庭院经济,美 丽庭院在美化生活环境的基础上兼



图为村民设计打造的美丽庭院。

具庭院集市的产业发展功能。 村民把自己的院子作为精品花 木实景展示样板区,打造不同主题 风格的绿化盆景庭院,展示形态各 异、精致美观的盆景,同时悬挂上 专属二维码进行网上销售,并在村 庄公共庭院打造各种风格、主题的 庭院模型,来访的游客可通过扫码 了解花木信息,随时下单。

(徐欣 胡青蓝 摄)

"宁波妈妈"张亚芬 转岗当起了"红娘"

打造全国文明典范城市

本报讯 (记者徐欣 通讯员胡青蓝)近日,"宁波妈妈"蝶双飞婚恋工作室试运行,"宁波妈妈"张亚芬又多了一项使命——

36年来,张亚芬怀着一份大爱,无微不至地照顾失明老人和孤寡老人,结对帮助家境困难的学生,将爱和温暖传递给更多的人。她被人们亲切地称为"宁波妈妈"。目前,她在鄞州区妇联的指导下成立了"宁波妈妈"婚恋工作室。

张亚芬说:"两年前,我开始直播带货助农,在推广农产品的过程中,有人看我这样热心,就要我帮忙为一些单身青年牵红线。这两年,我利用业余时间当起了公益红娘,没想到成效不错。去年成功帮助六对青年男女"脱单"。可能是大家对我比较信任,我在介绍前对当事人也进行了深入了解,所以成功率就高了。"

"宁波妈妈"婚恋工作室设在 鄞州公园二期东侧的鄞州区矛调 中心3号楼鄞和园1楼。试运行期 间,每周六下午,张亚芬率领她 团队中的志愿者在现场接待。张 亚芬介绍,团队中不仅有热心的 志愿者,还有心理咨询师、婚姻 家庭指导师等专业人士,服务范围除了助"脱单",还有专业的婚恋问题指导、家庭矛盾调解及困弱群体维权等。

"目前阶段业务比较繁忙,上 个周六我从中午1点半忙到晚上8 点半,中间只匆忙回家吃了碗 面。"张亚芬说,工作室主要服务 的群体为高学历的单身人士,"鄞 州打造'热带雨林式'人才环 境,高端人才多,助力这一群体 的婚恋家庭的和谐幸福, 也是为 鄞州区的人才工作尽一份力"。在 接待中, 她与每个前来登记的单 身人士至少要交流一个小时,并 核实相关证件和资料。目前,工 作室已接待了近40名高学历单身 人士,还组织了"剧本杀"等交 友活动,增进单身人士之间的了 解,增加牵手的机会。

今年3月,在鄞州区供电公司工作了30余年的张亚芬即将退休,她将全身心地投入到公益事业中,"宁波妈妈"婚恋工作室是今后工作重心之一,3月份正式运行后,将会在每周二、周四、周六下午接待在宁波工作、创业和生活的高学历单身人士,同时将不定期走进企业、园区等,开展专场服务。

天一阁开展 冰墩墩手工制作活动

本报讯(记者陈青 通讯员王 伊婧)近日,天一阁博物院开展了 两场"助威冬奥——热缩画冰墩墩 手工制作"活动,吸引众多市民到 场参与。

热缩画是一种手工制作品,就 是在特制的热缩片上,先用彩笔画 上图案,然后用热风枪对其进行吹 制加热,热缩片会弯曲成小小的塑 料胶片,串上绳子就是一个精致的 挂件

活动现场,喜爱冰墩墩的大朋友和小朋友开始了自己的专属吉祥

物创作。很快,一只只呆萌可爱的 热缩画版冰墩墩诞生了,甚至有人 做出了"天一阁联名款"冰墩墩挂 件,甚是玲珑可爱。还有不少市民 直接做了一对"冰墩墩""雪容 融"小可爱组合。

有位家长告诉记者,女儿特别喜欢冬奥吉祥物"冰墩墩",网上预订要4个月后才能发货,"天一阁组织的这次公益活动,让孩子拥有了自己制作的冰墩墩,也通过这种方式为冬奥会的运动健儿们加油鼓劲"。

梅园里秧歌欢



近日,占地50余亩、拥有近2000株梅树的镇海庄市街道永旺梅园里,梅花盛开,灿若云霞。这几天,永旺梅园迎来了不少游客。其中,一群大叔大妈在娇艳的梅花映衬下,欢快地扭起了秧歌。一位大妈说:"梅园太漂亮了,我们秧歌队经常相约来这里扭秧歌。"近年来,永旺村积极推进精品村创建,结合农村休闲旅游观光特色产业引入民营资本,先后打造了四季花海、青创公寓、特色街区、网红咖啡馆等业态,走出了一条农旅与文创、科创相结合的发展路子。

,。 (**沈孙晖 汤越 姚单** 摄)

少年舞狮队赛动复兴悲

穿上毛茸茸的狮子裤,头顶 5公斤重的狮头,摆出搔痒、抖 毛等调皮动作......昨日,在宁海 县前童镇的老街上,锣鼓声声, 前童古镇少年舞狮队在教练童攀 峰带领下,沿街进行舞狮表演, 吸引了游客驻足观看。这支舞狮 队主要由前童的中小学生组成, 他们在寒假期间苦练本领后,在 当天给各地游客送上第一场表 油

前童舞狮队历史悠久,最早可追溯至清代乾隆年间。因种种原因,前童舞狮在20世纪中叶逐渐没落。直到一次机缘巧合,童攀峰得知自己的爷爷曾是前童

狮子班的一员,他想恢复舞狮文化。2015年,童攀峰辗转山东、安徽、广西等地学习舞狮。 学成归来后,在前童镇政府和前童镇中心小学的支持下,童攀峰 正式招收徒弟开班教学。于是,每逢周末,在校园、在古镇的一坡上,便有了一 群练习舞狮的身影。

近年来,这支少年舞狮队多 次在全国和全省的龙狮锦标赛上 取得佳绩。童攀峰告诉记者,舞 狮不仅仅是一种表演,它更象征 着中华民族昂扬奋发的姿态,是 中国人的骄傲。

(徐铭怿 严龙 冯珂 文/摄)

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网宁波供电公司生产计划检修安排,定于2月28日—3月6日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:集士港51092106,鄞江51092370,石碶51092742,江北洪塘、庄桥、前江街道0574-51101993、13566031751,江北慈城0574-51096168、13566037129,江北城区0574-51103069、13566031746,杭湾0574-51105099(接听时间8:30-16:30)。

检修日期	时 间	检 修 范 围
2月28日	8:30-16:30	宁波江北庄桥街道:西邵村部分用户
3月1日	8:30-17:00	海曙区鄞江潘家耷新村二期1号公变
3月1日	8:30-16:30	宁波江北庄桥街道:星城电子专变
3月3日	8:30-16:00	海曙区集士港红尘服饰(5320099785)、江南(5320110167)
3月3日	8:30-13:30	海曙区集士港城综集士港17号、23号、25号、30号、40号、50号、53号,陈家漕苑1号、2号公变,人民政府5320303779、人民政府5320262523,东欣5310321190、倍盈5320249778
3月3日	8:30-17:30	海曙区石碶张家潭村21号公变
3月4日	9:00-17:00	海曙区鄞江洞桥6号公变
增加检修日期	时 间	增加检修范围
2月22日	8:30-16:30	宁波江北庄桥街道: 东邵村部分用户
2月25日	8:30-16:30	宁波江北庄桥街道:永久磁业
2月25日	8:30-16:30	宁波江北圧桥街道:永久磁业

近千人角逐 宁波足协杯足球赛

本报讯(记者黄银凤 通讯 员俞学丰)前天,"中国体育彩票" 第37届宁波市足球协会杯足球 赛在宁波小港海天文体中心开 赛,来自我市36支业余足球俱乐 部的近千名足球爱好者参赛。

中国体育彩票已经连续14 年助力宁波足球,以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广足球运动为目的,通过比赛,吸引广大足球爱好者积

极参与。 在当天的比赛中,贝讯义腾 队发挥出色,通过团队的努力最 终以4:0战胜宜恋智能晾衣队, 李斯楠梅开二度,张魏、徐科分别 打入一球为球队建功。江东中心 爸爸队奋勇拼搏,在落后一球的 情况下,最后时刻扳平比分,以点 球大战取胜,晋级下一轮。快乐杯 冠军宁波洋熊队的贝健在30米外 吊门破网,以1:0战胜了甲级第 三名虎牌石油队,帮助球队晋级。 【紧接第1版】感谢所有参与、支持和奉献北京冬奥会的朋友们,你们同样体现了冬奥的精彩。"双奥之城",非凡冬奥。北京冬奥会开启了全球冰雪运动新时代,让我们记住这段难忘的冬奥时光,携手开创人类更加美好的未来。

五届冬奥会。 大屏幕播放短片《再见!一起 向未来!》,在本届冬奥会即将结束 的时刻,定格下中国人民同世界各 地来宾依依惜别的情谊。

21时35分,2008年北京奥运会主题歌《我和你》的动人歌声再次响起,闪闪发光的奥运五环从场地中央升起。主火炬"大雪花"缓缓落下,在纯洁空灵的《雪花》歌声中,燃烧了16天的奥运之火渐渐熄灭。

盛大焰火腾空而起,在体育场上空呈现出五环形状、"天下一家"中英文字样,歌声、掌声、欢呼声响彻云霄,国家体育场成了欢乐的海洋。

在京中共中央政治局委员、中 央书记处书记,全国人大常委会副 委员长,国务委员,最高人民法院 院长,最高人民检察院检察长,在 京全国政协副主席以及中央军委委 员出席闭幕式。

国际奥林匹克委员会负责人等 出席闭幕式。